
Világos lép mindegyik táblán,ahogy a jelölő négyzetek mutatják. Két lépésben ad mattot. 

Tehát írni kell egy világos lépést, arra egy sötétet és a következő világos lépés már matt 

is lesz,ha jól gondolkodtál! Nézd át sokszor, nehogy az ellenfél tudjon olyat lépni,ami 

után a második lépés nem lesz matt! Mindig ,minden változatban a második lépésben 

mattot kell adjon,aki lépésen van! Ezeken a táblákon most világos!  

Van,ahol két változat is lesz,ilyen pl a 307-es tábla: 

Megoldása:  

307 : 1. Kc3, Ka2, 2.Vb2  és 1.Kc3, Ka4. 2. Vb4 


